

Sedmi dan Vazmene osmine. Svagdan

ČITANJA: Dj 4,13-21; Ps 118,1.14-21; Mk 16,9-15

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA

Isus, uskrsnuvši rano prvog dana u tjednu, ukaza se najprije Mariji Magdaleni iz koje bijaše istjerao sedam zloduha. Ona ode i dojavljuje njegovima, tužnima i zaplakanima. Kad su oni čuli da je živo i da ga je ona vidjela, ne povjerovaše. Nakon toga ukaza se u drugome obličju dvojici od njih na putu dok su išli u selo. I oni odu i dojavljuje drugima. Ni njima ne povjerovaše. Napokon se ukaza jedanaestorici dok bijahu za stolom. Prekora njihovu nevjericu i okorjelost srca što ne povjerovaše onima koji ga vidješe uskrsnuvši od mrtvih. I reče im: »Pođite po svem svijetu, propovijedajte evanđelje svemu stvorenju.«

PRIGODNA PROPOVIJED

U vazmenom vremenu, ohrabreni snagom Uskrsloga, na prvu subotu u mjesecu Crkva nam posebno na srce stavlja promišljanje o pozivu i poslanju i molitvu za svećenička i redovnička zvanja. U tom duhu Sveto pismo, pogotovo današnji evanđeoski ulomak, osvještava nas koliko je Bogu stalo da oni koji su mu najbliže, koji ga iz neposredne blizine slijede, ne izgube povjerenje u njega, u njegov božanski plan i put spasenja. Uskrsli Gospodin ne odustaje od onih koje je izabrao, ne traži neke druge, savršenije, bolje ljude, sposobnije, hrabrije, ne postavlja idealne svece, nepogrešive anđele da budu duhovni vođe njegova naroda, nego strpljivo čeka one slabe, nesavršene duhovne patuljke, *tužne i zaplakane*, kako ih opisuje evanđelist, koji su uplašeni jer prestrašno je bilo što se dogodilo. Njihovu nesavršenost Gospodin je zavolio, zato ih čeka, zato ima povjerenja i ne odustaje od njih. Budući da Isus nije odustao od svojih poljuljanih i nesigurnih apostola, oni su snagom njegova Duha uistinu postali duhovni divovi, postali su sveti. Tko bi prije Pedesetnice njima povjerio vodstvo nad svojom dušom!? A gledajući njihovo kasnije djelovanje i mučeništvo za Gospodina, nema vjernika koji ne bi htio na svjedodžbi svojega života imati njihove potpise.

Poticaj je to i nama da svatko od nas nasljeđuje postupke Gospodina i Učitelja Isusa. Ponajprije, da ne sumnjamo u Božji izbor, u njegov plan i način ostvarivanja toga plana, da ne sumnjamo u njegovu volju, nego da apsolutno vjerujemo da on zna što čini i zna kako se ono što je za svakoga od nas namijenio ostvaruje. A ta vjera, to povjerenje, treba nas voditi uvijek iznova u preispitivanje jesmo li mi na tragu Isusa Krista ili nas naši grijesi udaljuju od njega. Idući prema Nedjelji Dobroga Pastira, razmatrajmo kako se Gospodin odnosio prema apostolima. Razmatrajmo njegovu strpljivost. Iako ih je trebao koriti zbog *nevjere i okorjelosti srca*, ipak im povjerava ključnu ulogu u svojem planu spasenja. Tako i mi, držimo se skupa, ponizno, strpljivo i postojano, i ne odustajmo jedni od drugih, nego se trudimo obostrano i steći i imati povjerenja. Imajmo povjerenja u Gospodinov izbor i budimo zahvalni za sve ljude koje je poslao na naš put da zajedno dođemo do ispunjenja njegove želje za našom svetošću. Molimo jedni za druge znajući da Gospodin može i hoće sve okrenuti na dobro!

MOLITVA VJERNIKA

Isus Krist ustavši iz groba donio nam je trajnu radost vječnog spasenja. Molimo ga danas da se ta radost očituje u našim životima zajedno govoreći:

Isuse, daj nam radost svoga spasenja!

1. Gospodine Isuse, ti si se nakon svoga uskrsnuća ukazivao svojim učenicima i tako gradio početke svoje Crkve. Daj da što više kršćana i danas živi od tvoje prisutnosti u Riječi i euharistiji, molimo te!
2. Gospodine Isuse, zbog osobnog susreta s tobom mnogi su pošli putem đakonata i svećeništva. Ne daj da ijedan naš biskup, svećenik ili đakon izgubi vjeru u tebe, molimo te!
3. Gospodine Isuse, nedostaje nam hrabrog svjedočenja tvoga imena u svijetu. Podigni nove mlade ljude koji će ti u svećeništvu, redovništvu ili laičkom apostolatu posvetiti cijeli život, molimo te!
4. Gospodine Isuse, čuvaj nas i cijelu kršćansku zajednicu od mlakosti i straha da danas ne bismo pod navalom suvremenih kušnji živjeli nedostojno tvog poziva i naučavali ono čemu nas ti nisi poučio, molimo te!
5. Gospodine Isuse, svim preminulima, a osobito pokojnim svećenicima i redovnicima, udijeli vječnu nagradu koju su po tvojoj žrtvi i uskrsnuću zaslužili, molimo te!

Dobri Bože, od tebe nam dolazi svako dobro. Poslušaj ove naše vapaje i ojačaj nam vjeru u uskrsnuće i uslišanjem ovih molitava. Po Kristu.

EUHARISTIJSKO KLANJANJE

UVODNO RAZMATRANJE

Gospodine Isuse, poput apostola nakon tvoje muke, i mi se često osjećamo kao stjerani u kut. Hvala ti što smo ovdje, okupljeni u ovoj crkvi, uz tebe sigurni. Vani je mnogo strepnji i nerveze. Okružuju nas tjeskobni događaji u kojima ne prepoznajemo plodove tvojega Duha. Mi žudimo za tvojim Duhom, čeznemo za tvojim mirom. Tvoj uskrsni mir znači nam sve. Hvala ti što u Presvetom Oltarskom Sakramentu dolaziš među nas i razumiješ sve što osjećamo. Hvala ti, Isuse. Jer ne daš da se zarazimo malodušnim, ravnodušnim i bezdušnim tokovima svijeta. Jer snagom uskrsnuća dotičeš naše iscrpljene korake i podižeš iznemogle ruke. Daješ našim pogledima novu snagu i tijela nam krijepiš jakošću svoje milosti da se možemo hrabro zauzeti za dobro u svijetu. Hvala ti, Isuse, jer daješ smisao našem vremenu i pokazuješ nam istinsku ljepotu življenja u nedužnosti duše i čistoći obraza. Hvala ti, Isuse, za svako nadahnuće u kojem se zrcali tvoj Sveti Duh koji nas slabe i grešne ljude čini tebi dragocjenima i potiče nas na molitvu i služenje. Zahvaljujemo ti na uskrsnoj radosti u kojoj otkrivamo smisao svih tvojih riječi i djela. Molimo te za oproštenje jer u svojoj brzopletosti i tvrdoglavosti tako lako zaboravljamo sve što smo doživjeli, osobito u tvojoj mucii. Oprosti jer ne znamo cijeniti što si sve učinio *radi našeg mira*. Tvoje *nas rane iscijeliše*, Gospodine, a naši te grijesi i danas ranjavaju. Tvoja nas predragocjena Krv pere od zabluda i brani od zla, a nama ta cijena našega spasenja postaje samo lijepa i draga uspomena. Oprosti nam i primi ovu našu iskrenost i poniznost kao zadovoljštinu za naše grijeha, kao pomoć dušama u čistilištu i za potrebe svete Crkve.

IZ EVANĐELJA PO IVANU. *Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: „Vidjeli smo Gospodina!“ On im odvrati: „Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.“ I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: „Mir vama!“ Zatim će Tomi: „Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.“ Odgovori mu Toma: „Gospodin moj i Bog moj!“*

RAZMATRANJE I MOLITVA

Gospodine moj i Bože moj! Nisam dostojan gledati u tvoje rane. A ti me pozivaš da prinesem svoju ruku... Tvoje su rane dokaz tvoje beskrajne ljubavi. Moje ruke znak su mojih djela – odraz moje ljubavi. Oprosti mi što sam ih grijehom činio grubima i prljavima. Ne usudim se dotaknuti tvoje rane, ali ti želiš da to bude susret tvoje neizmjerne i moje nedostojne ljubavi. Isuse, hoću ispuniti tvoju želju. Ako te moj dodir zaboli, želim te molitvom utješiti. Želim utažiti tvoju žeđ za spasenjem duša, želim ispuniti tvoju želju da sve privučeš k sebi, želim uslišati tvoju potrebu da molim za duhovna zvanja, za sve koje šalješ da povedu ljude k tebi i svijetu donose tvoj mir. Promatrajući te u Presvetom Sakramentu, razmišljam o svemu što si pretrpio. Poput

tebe i oni koje si pozvao da ti služe na ramenima nose terete koje jedino ti do kraja razumiješ. Zato častim tvoje sveto rame za čvrsta ramena tvojih svećenika, za postojanost i neustrašivost u njihovim službama. Blagoslivljam drvo tvoga križa za ohrabrenje njihovih koraka i odlučnost u borbi protiv zla. I njihova imena nerijetko su izložena ogovaranjima i neumjesnim komentarima. Zato uzdižem tvoje sveto ime, neka se proslavi po tvojim izabranima. Cjelivam tvoj časni obraz da njihove obraze sačuvaš smirene, poštenjem umivene i nadom osvježene. Poput tebe, i oni koji su odlučili za tobom ići susreću različite ljude, a nemaju svi dobre namjere. Divim se, Isuse, tvojoj brižnosti koju si iskazivao svakome koga si susretao, ali i pronicao naume zlih. Zato te molim, svojom nježnom, ali čvrstom rukom sačuvaj njihove korake u sigurnosti svoje blizine. Kao što si se i sam potužio, ni oni ponekad nemaju kamo glavu nasloniti, zato te molim da im ususret šalješ dobre osobe, suradnike i prijatelje koji će im pružiti iskrenu podršku. Ali obdari ih i mudročću da raskrinkaju one koji nisu tvojom milošću poslani i žele im nauditi. Ti im budi prijatelj, drži ih čvrsto uz svoj bok da ne postanu na sablazan i ne padnu u ponor nevjere i grijeha. Neka osjete da njihov trud nije uzaludan, a ljude koje si im povjerio potiči da im življenjem to posvjedoče. Isuse, podari nam snagu iskrenog zajedništva u zauzimanju za dobro i karakternost u odricanju od zla. Ojačaj nas u ustrajnosti bez uzmicanja i odustajanja, osposobi nas za iskrenost života da bismo mogli jedni drugima biti stupovi ljudskosti i vjernosti.

Gospodine moj i Bože moj! Zoveš me da stavim svoju ruku u tvoj bok. Bojim se da te ne povrijedim, ali želim te poslušati. Stojeći pred tvojim srcem, preda mnom se otkrivaju žive slike svega što si za nas učinio. Padam pred tvoje noge i zahvaljujem ti. Hvala ti što hoćeš da i moja molitva doprinese tvom planu spasenja. Primi i ove misli koje u duhu proživljam za one kojima si povjerio duše svojih voljenih. Ljubim, Gospodine, obrube tvojih haljina i remenje tvojih sandala za dostojanstvo hoda i vjerodostojnost života tvojih službenika. Slijedim sjenu tvojih koraka za postojanost u kušnjama, bdijem nad getsemanskom napuštenošću da ublažiš njihovu samoću. Uzdižem svete riječi tvojih usana za jednostavnost i iskrenost svjedočenja, za poniznost pred hvalama i uzdignutost nad poniženjima. Blagoslivljam tvoje milosrđe i slavim tvoju dobrotu za smjelost i čestitost u služenju, susretljivost i strpljivost prema bližnjemu. Hvalim tvoju neizmjernu ljubav i slavim tvoju beskrajnu ljepotu za njihovu vedrinu i radost, za istinsku požrtvornost. Veličam tvoje povjerenje u čovjeka i slavim te zbog tvoje čežnje prema ljudima, za podršku i zajedništvo u svakodnevicu, za okrepu i pomoć u nevolji. Častim tvoje apostole za ustrajnost i nepokolebljivost u hodu za tobom. Častim tvoje anđele da ih čuvaju i svece da ih primjerom nadahnjuju. Častim tvoju Svetu Majku za utjehu u teškim trenucima. Častim svetog Josipa za podršku njihovim obiteljima. Molim da zasluge svih tvojih svetih budu produžetak ove molitve za svetost života tvojih svećenika i svećeničkih pripravnika, redovnika i redovnica. Molim te po tvojoj neizmornoj ljubavi, radi svih nas, tvojih voljenih u ovoj suznoj dolini, koji trebamo svećenike da nas njihovi životi krijepe okusom vječnosti, obraduj nas novim duhovnim zvanjima! A u svima koji su čuli tvoj poziv ražari ljubav prema tebi. Neka im srca budu zrcalo tvoje ljubavi koje će nam usmjeriti pogled prema tebi da zajedno dođemo pred radost tvoga lica, da te hvalimo i slavimo u vijeke vjekova.

MOLITVA ZA SVEĆENIKE
(sv. Male Terezije)

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene od tvoje predragocene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva.

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen.

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA
(kardinala Franje Kuharića)

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja. Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom u svećeničkom i redovničkom zvanju.

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. *Dođi Gospodine Isuse!* Amen.

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen.

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu